

## 疫情影响！特斯拉合作伙伴松下暂停内华达州超级工厂的运营



特斯拉Gigafactory 2

松下将暂停位于内华达州斯帕克斯(Sparks)与特斯拉公司共享的超级工厂(Gigafactory)的运营，以遏制COVID-19流行病毒的传播。

据《雷诺公报》杂志(Reno Gazette Journal)上周五援引公司发言人的话，约3500名员工将带着两周的全额工资和福利回家。

为电动汽车生产电池的超级工厂将在本周初减产，然后停产14天。报告称，松下将利用这段时间彻底清理工厂。

目前还没有关于关闭工厂将如何影响在同一工厂工作的特斯拉员工的信息。

上周四，特斯拉表示，出于对COVID-19的担忧，它将暂停其位于加州弗里蒙特的电动汽车工厂的运营。该公司位于纽约州布法罗的Gigafactory 2生产基地仍将继续运营，但只生产基础设施和关键供应链所需的零部件和供应品。

位于斯帕克斯的特斯拉电动汽车工厂当时并未被标记为临时关闭。

(本文来自：可再生能源速递 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/153604.html>